
SEANCE DU 13 JUILLET 2023 

 

PRESENTS : Michel ARNAUD - Yannick BONY – Fabrice BORDERIE - Gilles 
BOULAY – Pierre GIACOMELLO – Marie-Pierre LAFONT – Danielle ROUX 

 

 

Tarif de l’eau 

Le Maire présente une proposition de modification du tarif de l’eau et assainissement 
de 1 euro pour la première tranche. Elle explique que cette augmentation permet de 
prétendre à une subvention auprès du Conseil Départemental pour les travaux d’une 
nouvelle station d’épuration. 

La proposition est acceptée par la majorité du Conseil municipal. 

 

Journée du 10 septembre 

Le Maire rappelle que la remise officielle du reliquaire aura lieu le 10 septembre. IL 
faut définir les différentes personnalités invitées à cette occasion. Bien entendu 
l’ensemble des habitants de la commune seront invités. 

Un devis est demandé au traiteur Mailhot à Heume l’Eglise pour l’apéritif qui sera servi 
à l’issue de la cérémonie. 

La salle des Fêtes étant louée à cette occasion, l’apéritif sera servi sous le barnum. 

 

Journée Brochets à l’étang 

Nous avons été interpellés depuis l’année précédente de problèmes de pêche à 
l’étang. Les pêcheurs ont remarqué la présence de brochets. Fabrice Borderie propose 
d’inviter des spécialistes du brochet. Cette intervention pourrait être programmée la 
semaine 28 selon la disponibilité des spécialistes. Fabrice Borderie se charge de voir 
avec eux. 

Gilles précise à l’occasion de cette discussion qu’il serait bien de nettoyer la digue. La 
date de nettoyage est fixée au 26 août. 

 

Vente terrain lotissement 

Le maire indique que les habitants du lotissement ont été invités individuellement à la 
mairie pour leur proposer à la vente avant l’agrandissement du lotissement, des 
morceaux de terrain attenants à leur habitation. L’ensemble des concernés sont 
intéressés sous réserve du prix défini. 



A cette occasion le maire indique que François Astre souhaite acquérir le bout de 
terrain attenant à sa maison. 

Le maire précise que le prix sera défini par le conseil municipal lorsque l’étude de 
l’agrandissement du lotissement sera terminée et validée par le conseil municipal. 

L’ensemble du conseil municipal accepte ces propositions. 

Travaux 2023 

Le maire annonce que nous n’avons pas obtenu de subvention DETR cette année. 
Elle précise que les subventions demandées par les communes ont été fortement 
diminuées. Compte tenu du montant important des travaux de réfection de la chaussée 
elle propose de ne pas faire les travaux dans l’attente de subventions l’année 
prochaine. 

Toutefois, elle propose la mise en route du 2me réservoir sur le budget propre de la 
commune dont les demandes de subventions ont été refusées par l’agence de l’eau 
avec la réponse qu’il s’agit de travaux d’entretien. 

Les propositions sont acceptées à l’unanimité. Les travaux du réservoir seront lancés 
fin d’année 2023 début 2024. 

Le maire présente le devis pour le changement du vitrail à l’église qui s’élève à 7676 
euros TTC. Le devis est accepté à l’unanimité. Toutefois, après la réunion du Conseil 
municipal de ce jour, le devis a été envoyé pour validation au prestataire. A cette 
occasion, le vitrailler s’est rendu compte d’une erreur dans le devis. Le nouveau devis 
plus élevé sera présenté à la prochaine réunion du Conseil Municipal. 

 

 

 

Relecture : Gilles BOULAY et Danielle ROUX 


